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NMV Museumcongres 2011 Musea en onderzoek 

1. In welk museum werkt u?

 
Response 

Count

  61

  answered question 61

  skipped question 0

2. Type museum?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Kunst 36,1% 22

Cultuurhistorisch 47,5% 29

Natuurhistorisch 3,3% 2

Bedrijf en techniek 6,6% 4

Wetenschap 3,3% 2

Volkenkundig 3,3% 2

  answered question 61

  skipped question 0
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3. Provincie?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Friesland 1,6% 1

Groningen 1,6% 1

Drenthe 3,3% 2

Overijssel 4,9% 3

Gelderland 13,1% 8

Limburg 4,9% 3

Noord-Brabant 6,6% 4

Utrecht 6,6% 4

Flevoland   0,0% 0

Noord-Holland 31,1% 19

Zuid-Holland 24,6% 15

Zeeland 1,6% 1

  answered question 61

  skipped question 0
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4. Op welke afdeling werkt u? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Directie 37,7% 23

Collecties 49,2% 30

Conservering en restauratie 13,1% 8

Documentatie en registratie 11,5% 7

Onderzoek 18,0% 11

Tentoonstellingen en Presentaties 31,1% 19

Marketing en Communicatie 11,5% 7

Bedrijfsvoering 6,6% 4

Educatie 21,3% 13

Anders 

 
1,6% 1

  answered question 61

  skipped question 0
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5. Hoeveel medewerkers in vaste dienst (in fte's) telde uw museum in 2011? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Minder dan 5 fte 13,3% 8

5 tot 10 fte 15,0% 9

11 tot 20 fte 15,0% 9

21 tot 50 fte 28,3% 17

51 tot 100 fte 21,7% 13

Meer dan 100 fte 6,7% 4

Dat weet ik niet   0,0% 0

  answered question 60

  skipped question 1

6. Verrichten medewerkers van uw museum - of personen die verbonden zijn aan uw 

museum - onderzoek of laat uw museum onderzoek uitvoeren? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 95,1% 58

Nee (ga door naar vraag 15) 4,9% 3

Dat weet ik niet (ga door naar vraag 

15)
  0,0% 0

  answered question 61

  skipped question 0
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7. Wordt er binnen uw museum structureel onderzoek verricht door medewerkers in vaste 

dienst? (onderzoek is onderdeel van hun structurele taakuitoefening) 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 75,9% 44

Nee (ga door naar vraag 8) 22,4% 13

Dat weet ik niet (ga door naar vraag 

8)
1,7% 1

  answered question 58

  skipped question 3

8. Hoeveel medewerkers in vaste dienst (in fte’s) zijn belast met onderzoekstaken? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Tussen de 1 en 3 56,8% 25

Tussen de 4 en 7 27,3% 12

Tussen de 8 en 10 6,8% 3

Tussen de 11 en 15 2,3% 1

Tussen de 16 en 20   0,0% 0

Meer dan 20 6,8% 3

Dat weet ik niet   0,0% 0

  answered question 44

  skipped question 17
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9. Wordt het onderzoek uitgevoerd door medewerkers in vaste dienst met een 

HBO/academische opleiding?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja, de medewerkers zijn volledig 

HBO/academisch opgeleid
95,5% 42

Deels. De medewerkers zijn deels 

HBO/academisch opgeleid
4,5% 2

Nee   0,0% 0

Dat weet ik niet   0,0% 0

  answered question 44

  skipped question 17

10. Werkt uw museum voor onderzoek (soms, regelmatig) samen met universiteiten of 

hogescholen?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 82,8% 48

Nee 17,2% 10

Dat weet ik niet   0,0% 0

  answered question 58

  skipped question 3
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11. Werkt uw museum voor onderzoek (soms, regelmatig) samen met externen als: (meer 

dan één antwoord mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Zelfstandigen zonder personeel 

(ZZP-ers)/ freelancers
53,4% 31

Vrijwilligers 46,6% 27

Trainees 10,3% 6

Stagiaires/ studenten in 

opleiding
70,7% 41

Promovendi 36,2% 21

Collega-musea 69,0% 40

Onderzoeksbureau’s (commercieel) 17,2% 10

Experts in het buitenland 41,4% 24

Nee 6,9% 4

Dat weet ik niet 1,7% 1

Anders (namelijk) 

 
8

  answered question 58

  skipped question 3
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12. Op welk museale taakvelden/onderwerpen heeft het onderzoek betrekking dat uw 

museum uitvoert of laat uitvoeren (meer dan één antwoord mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Objecten uit de collectie en/of 

afkomstig van anderen
87,9% 51

Personen/verzamelaars 39,7% 23

Processen 12,1% 7

Geschiedenis van de instelling 34,5% 20

Geschiedenis van de collectie 56,9% 33

Geschiedenis van een vakgebied 

of discipline
24,1% 14

Conservering en restauratie 41,4% 24

Collectieregistratie en –

documentatie
37,9% 22

Bezoekers 55,2% 32

Gerelateerd aan presentaties of 

educatieve projecten
48,3% 28

Dat weet ik niet   0,0% 0

  answered question 58

  skipped question 3

13. Wat is (doorgaans) het resultaat van het onderzoek dat binnen uw museum wordt 

uitgevoerd of waarvoor uw instelling opdrachtgever is? 

 
Response 

Count

  52

  answered question 52

  skipped question 9
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14. Hoe ervaart u op dit moment het klimaat voor onderzoek dat door uw museum wordt geëntameerd of 

uitgevoerd? (geef een cijfer van 1 tot 10)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.v.t.

waardering
1,8% 

(1)

1,8% 

(1)

12,3% 

(7)

3,5% 

(2)

5,3% 

(3)
29,8% 

(17)

29,8% 

(17)

14,0% 

(8)

1,8% 

(1)

0,0% 

(0)

0,0% 

(0)

  answered question

  skipped question

15. Wijkt dit cijfer in positieve of negatieve zin af van het verleden?

 
Response 

Percent

Response 

Count

In positieve zin 25,5% 13

In negatieve zin 39,2% 20

Ik heb geen idee 35,3% 18

  answered question 51

  skipped question 10

16. Kunt u aangeven wat onderzoek de afgelopen jaren voor uw museum heeft opgeleverd?

 
Response 

Count

  39

  answered question 39

  skipped question 22
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17. Tot slot, wat zijn actuele thema's waarover op dit moment binnen uw museum wordt 

gesproken? (meer dan één antwoord mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Missie, visie, strategie 85,2% 52

Financiële zaken en bezuinigingen 80,3% 49

Samenwerking & fusie 49,2% 30

Huisvesting, verhuizing, (her)

inrichting
62,3% 38

Duurzaamheid 45,9% 28

Tentoonstellingen 82,0% 50

Registratie & digitalisering collectie 65,6% 40

Web & social media 73,8% 45

Afstoting 37,7% 23

Conservering en restauratie 42,6% 26

Depot 44,3% 27

Collectiemobiliteit en bruiklening 37,7% 23

Educatie 65,6% 40

Doelgroepenbeleid 52,5% 32

Innovatie 39,3% 24

Onderzoek 34,4% 21

Overige (geef nadere toelichting) 

 
8

  answered question 61

  skipped question 0


